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SPORTOVNÍ DEN 2. STUPNĚ 

Sportovní den, který se konal dne 12. 8. 2023, začal tím, že jsme se sešli před školou a pak 

jsme vyrazili na atletický stadión. Po příchodu na „atleťák“ jsme měli rozcvičku. Potom jsme 

chvíli odpočívali, abychom nabrali sílu na první disciplínu. Byl to skok do dálky, který jsme 

zvládli poměrně dobře. 

Celkem jsme absolvovali čtyři disciplíny: hod kriketovým míčkem, skok do dálky, běh na 

60 metrů a vytrvalostní běh.  

Hod kriketovým míčkem probíhal tak, že jsme dostali tři kriketové míčky a museli jsme je 

dohodit co nejdále. Někteří jedinci omylem trefili kluky, kteří pomáhali učitelům v této 

disciplíně. Naštěstí se nikomu nic vážného nestalo. 

V běhu na 60 m se vždy běželo po pěti žácích. Nejdříve jsme si museli nastavit startéry 

a potom jsme čekali na výstřel. Když jsme doběhli do cíle, museli jsme ještě chvíli zůstat 

v dráze, ve které jsme běželi, aby se zapsalo pořadí a čas našeho běhu. 

Poslední disciplínou byl vytrvalostní běh. Běželi jsme všichni podle ročníků. Holky a kluci 

běželi odděleně. Běželi jsme 800 metrů, což byla dvě kola. Na konci, když jsme dobíhali, tak 

jsme si sedli podle pořadí, jak 

jsme doběhli. Nahlásili jsme svá 

jména a pak se zapsaly výsledky 

našeho běhu. 

Jakmile se zapsaly výsledky, 

mohli jsme odcházet do jídelny 

nebo domů.  

Vanessa Kadar, Eliška Chybová, Rozárka Nerudová, Liliana Potůčková, Tereza Skalická, 8. C 

HALLOWEEN NA SEDMIČCE 

Halloween se na naší škole uskutečnil dne 31. října. Každý se mohl obléknout do 

halloweenského kostýmu. O velké přestávce se všichni sešli v kostýmech venku na školním 

dvoře a proběhlo společné fotografování. 
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Co to vůbec je Halloween?  

Halloween je keltský svátek, jehož historie sahá až do doby před naším 

letopočtem. Keltové věřili, že se dne 31. října vrací duše zesnulých na naši 

zem, a zároveň vzpomínali na své mrtvé. Halloweenská večeře by se měla 
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chystat i pro mrtvé, kteří se k nám v tu noc přišli podívat. Za okno by se měla dát buď svíčka, 

nebo vyrobená lucerna z vydlabané dýně se strašidelným obličejem. Tento symbol má pomáhat 

odhánět zlé duše. Tento svátek není v České republice příliš rozšířený. My 

tomuto svátku říkáme Dušičky.  

Co to jsou Dušičky? 

Dušičky je svátek zesnulých. V Česku se připomíná 2. listopadu jako 

Památka zesnulých. Jedná se o den, kdy vzpomínáme na zemřelé a modlíme 

se za jejich duše. Těmto lidem se vždy na hřbitově zapaluje svíčka.  

Adéla Šimonová, Laura Škotová, Davida Stojkovová, Tereza Ševčíková, Eliška Švecová, Adéla Möllerová, 8. C 

CO MÁM RÁD/A NA SVÉ TŘÍDĚ 

Naše třída je velmi komunikativní a jsme docela dobrá parta. Musím říct, že se mezi námi 

moc konflikty neobjevují. Jsem také velmi rád za to, že si navzájem všichni pomáháme.  

Naše třída má hodnou paní učitelku. My, kluci, si rádi povídáme o tom, co bylo nového nebo 

co budeme dělat o víkendu. Jsme dobří kamarádi. Celkově jsou na naší škole hodní učitelé, 

kteří se nám snaží s čímkoliv pomoci. 

Adam Möller, 8. C 

Na mé třídě mám ráda, že spolu celkem dobře vycházíme a těší mě, že si jako třída 

pomáháme. Nejvíce mám ráda své kamarádky.  

Občas mě zamrzí, když někdo někoho uráží nebo když má nějaký spolužák výkyvy nálad, 

což je na druhou stranu v našem věku normální.        

Davida Stojkovová, 8. C 

VÝTVARNÁ TVORBA ŽÁKŮ 6. ROČNÍKU – ZIMNÍ OKNA 
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5. PROSINEC 

Jak všichni dobře víme, den 5. prosinec je typický tím, že v ulicích chodí 

Mikuláš, čert a anděl. Mikuláš dětem může připomenout nějaké jejich drobné 

hříchy a děti pak slíbí, že se polepší a že už to neudělají v dalším roce. Anděl 

má za úkol chválit hodné děti, čert naopak vyhrožuje těm zlobivým, že si je 

odnese s sebou do pekla mezi další hříšníky. Anděl se pak často zlobivých dětí 

zastává a společně s nimi čertovi slibuje, že v dalším roce budou hodnější. 

Mikuláš, čert a anděl i letos zavítali na naši školu pod vedením žákyň 

z 9. ročníku, paní zástupkyně 2. stupně Mgr. Martiny Chlupáčkové a bývalého 

žáka naší školy. 

Tereza Ševčíková, Michal Skořepa, 8. C 

   

ADVENT 

Samotné slovo advent pochází z latiny a v překladu to znamená příchod tzv. Spasitele. Letos 

advent začal 3. 12. a končí 24. 12. Znamená období čtyř nedělí před Štědrým dnem. Toto 

období pro mnoho lidí znamená čas úklidu, pečení cukroví, shánění dárků a všemožných 

příprav na Vánoce. Dříve byla adventní doba zároveň dobou půstu. V té době byly zakázány 

svatby, hodování a zábavy.  

Každou neděli (od 3. 12. do 24. 12.) se zapálí jedna svíčka na adventním věnci. Tzv. 

adventní svíčky by se měly zapalovat proti směru hodinových ručiček. 

Tyto svíčky mají dokonce i svá jména. První z nich symbolizuje 

naději, druhá mír, třetí představuje přátelství a čtvrtá je symbolem 

lásky. Může být zapálena i pátá, která se zapaluje na Štědrý den  

a na Boží hod vánoční. Této svíčce se říká Kristova svíčka.  

Věra Burešová, 8. C 
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VÁNOČNÍ ČAS OČIMA ŽÁKŮ Z 8. C 

Podle mě jsou Vánoce super svátek, kdy se setkám s rodinou a dostanu 

nějaké dárky. Vánoce mají několik tradic a zvyků, např. peče se cukroví, 

připraví se štědrovečerní stůl, může se i držet půst, pro štěstí se dávají rybí 

šupiny pod talíře. Patří tam ale také nějaké zákazy, např. zákaz věšení 

prádla, žádné vynášení odpadků. Vánoce začínají 24. prosince. U nás doma 

se praktikují téměř všechny tradice a zvyky, které jsem zmínil, až na jeden, 

a to je půst. Na Vánocích mám nejraději dárky (to je jasný), ale také mám 

rád ty krásné chvíle s rodinou a příbuznými. 

Moje Vánoce většinou probíhají tak, že 24. prosince jsem doma s rodiči a oslavujeme jen 

spolu, jíme cukroví, sledujeme vánoční pohádky a jsme spolu u štědrovečerní večeře. Následně 

25. prosince jedu k babičce a dědovi, kam přijede i zbytek rodiny. Tam oslavíme svátky spolu 

tak, že se naobědváme podobně jako u štědrovečerní večeře a potom si rozdáváme dárky.  

Jiří Horák, 8. C 

Vánoce jsou svátky, které má snad každý rád. Já například Vánoce miluji kvůli té atmosféře, 

kdy jsou všude světýlka, ustrojené stromečky a dárky. Na Vánocích je nejlepší, že se slaví 

s rodinou. Vždy doma pečeme a zdobíme cukroví, které pokaždé obdrží hodnocení 10/10. 

Přibližně v rozmezí dní 20. 12. až 23. 12. zdobíme stromeček. Moje nejvíce oblíbené cukroví 

jsou pusinky. Náš stromek je vždy laděný do modré, fialové a stříbrné barvy. Dne 24. 12. 

chodíme ven večer na procházku předtím, než rozbalíme dárky. K večeři máme řízek nebo 

klobásy s bramborovým salátem. Na Štědrý večer, když přijdeme z procházky, tak se vyfotíme 

u stromečku a poté rozbalujeme dárky. Ponožky jsou ten nejlepší dárek. Po rozbalení dárků 

pomáháme s úklidem roztrhaného balicího papíru. Vánoce jsou super, a proto jsou to moje 

nejoblíbenější svátky z celého roku. 

Samuel Melišik, 8.C 

Na Vánocích mám nejraději dárky a jídlo. Štědrý den je můj nejoblíbenější den z celého 

roku. K obědu máme vinnou klobásu s bramborovou kaší a k večeři kapra nebo řízky 

s bramborovým salátem. Další tři dny po Štědrém dni jezdíme na návštěvy k příbuzným. Na 

Vánocích nemám rád, jak je všechno ve spěchu se zařizováním dárků a jídla. Stromeček 

kupujeme několik dní před Vánocemi a likvidujeme ho během ledna. Občas chodíme na 

náměstí na vánoční trh a rozsvícení stromečku. Pečeme hodně cukroví, které rádi rozdáme 

příbuzným. Nejraději mám linecké. Na Silvestra jsme na chatě a odpalujeme ohňostroje  

a rachejtle.  

Ondřej Prachař, 8. C 
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Za mě jsou Vánoce nejlepší svátek, který se slaví. Ale jediné, co mě 

štve, je komerce okolo Vánoc. Už v období brzkého listopadu je v obchodech 

samá vánoční výzdoba a sladkosti. Na Vánoce se schází naše celá rodina 

u naší babičky a společně s dalšími příbuznými slavíme tento svátek v plné 

atmosféře, která probíhá pouštěním různých koled nebo vánočních filmů. 

K večeři máme kapra s bramborovým salátem a vánoční cukroví. Kolem 

osmé hodiny večer se jdeme ke stromku podívat, co nám bylo dáno 

a naděleno. Večer okolo 9. hodiny se jdeme domů vyspat a 25. 12. objíždíme 

zbytek babiček. 

Jiří Šíma, 8. C 

VÁNOCE U NÁS DOMA 

Pro mě jsou Vánoce časem klidu a pohody doma. Je to jeden z mých nejoblíbenějších svátků 

v roce. Mám ráda vánoční pohodu, kdy si dám cukroví, udělám si čaj do vánočního hrnečku, 

sednu si pod deku na gauč a dívám se na pohádky a různé filmy. 

 Vždy se také těším na poslední dny ve škole, kdy už se většinou moc neučíme a máme 

besídku, na které si rozdáváme dárky s kamarády a jíme cukroví. Každoročně také probíhá  

ve škole soutěž o nejlépe vyzdobenou třídu. Takže se každý rok celá třída snaží donést co 

nejvíce hezké výzdoby, abychom vyhráli. 

Co se týká tradic, tak je moc nedodržujeme, ale dodržujeme zapalování svíček na adventním 

věnci, zdobíme společně stromeček, pečeme s mamkou cukroví. Vždycky před Vánoci mamka 

říká, že letos udělá maximálně pět druhů, ale vždycky to dopadne tak, že jich máme minimálně 

deset. Určitě to zdědila po babičce, protože ta taky vždycky říká, že letos nebude dělat moc 

druhů a má jich nakonec dvakrát více než my. A až v nezdravém 

množství, takže cukroví dojídáme ještě do jara.  

Den před Štědrým dnem vyrážíme s rodiči na vánoční trhy do 

Prahy, kde si prohlédneme stánky a případně dokoupíme nějaké 

dárky. Letos máme v plánu jet také do Prahy na přehlídku světel do 

Žlutých lázní. Takže se moc těším. 

Doma náš Štědrý den probíhá tak, že ráno vstanu, dám si samozřejmě nějaké cukroví a čaj, 

nebo horkou čokoládu. U snídaně si pustím nějakou pohádku. Pak pomáhám s připravováním 

bramborového salátu a smažením řízků. Po obědě se jdeme projít ven. V podvečer začínáme 

prostírat stůl a chystat se k večeři. Rodiče mají každý rok kapra a já řízek s bramborovým 

salátem. Po večeři si jdeme rozbalovat dárky. Po rozbalení všech dárků jíme cukroví a koukáme 

se na filmy v televizi.  

Adéla Šimonová, 8. C 
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Vánoční čas je za mě nejhezčí čas z celého roku. Vánoce jsou svátky 

klidu, čas strávený s blízkými. Já slavím Vánoce tak, že už od začátku 

prosince mám ve svém pokoji vánoční světýlka, chodím s přáteli bruslit, 

nakupuji a balím dárky. Taky moc ráda chodím na vánoční trhy buď v Kolíně, 

nebo v Praze, kde si koupíme trdelník, horkou čokoládu, nebo čaj. U nás na 

vesnici je vždy 25. listopadu vánoční rozsvícení stromečku a vánoční zpívání, 

kam si pozvu kamarádku a společně chodíme ke stromku zpívat. 

S kamarádkami máme tradici, že si uděláme vánoční „přespávačku“, společně 

pečeme cukroví a díváme se na vánoční pohádky. Poslední týden před 

Štědrým dnem zdobíme stromeček většinou do bílo-zlato-stříbrné barvy. 

Společně s mamkou pečeme cukroví a děláme domácí vaječný koňak. Mezi 

mé oblíbené cukroví patří vosí úly, linecké, perníčky nebo Rafaelo kuličky. 

Štědrý den u nás probíhá tak, že ráno se chodím s pejskem projít 

a pak připravuji všechny dárky. V tento den neobědváme, ale díváme 

se na pohádky a jíme například perníčky a chlebíčky. Večer si většinou 

kolem 6. hodiny dáme večeři. Tradicí je kuřecí řízek a bramborový 

salát. Po večeři zapálíme prskavku, začneme rozbalovat dárky 

a posloucháme písničky. Když si všichni dárky rozbalíme, koukáme na 

pohádky. Dne 25. prosince máme k snídani vánočku a rozjíždíme se za 

zbytkem rodiny k babičce a dědovi, kde se sejdeme celá rodina a rozdáme si dárky. 

Eliška Švecová, 8. C 
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